СООБЩЕНИЕ

о созыве общего собрания владельцев инвестиционных паев 

закрытого паевого инвестиционного фонда недвижимости «АФМ. Перспектива».
 (Правила фонда зарегистрированы ФСФР России 25.07.2013 года № 2623)

Название фонда: Закрытый паевой инвестиционный фонд недвижимости «АФМ. Перспектива», (далее – Фонд).
Полное фирменное наименование Управляющей компании: Общество с ограниченной ответственностью «АктивФинансМенеджмент» 

Полное фирменное наименование специализированного депозитария: Акционерное общество «Специализированный депозитарий «ИНФИНИТУМ» 
Полное фирменное наименование лица, созывающего общее собрание: Общество с ограниченной ответственностью «АктивФинансМенеджмент».

Способ принятия решения общего собрания: путем заочного голосования.

Способ представления (направления) бюллетеней для голосования: посредством направления бюллетеня для голосования почтовой связью. 

Почтовый адрес, по которому могут направляться заполненные бюллетени для голосования: 460000, г. Оренбург, ул. Правды, д. 25. 

Дата окончания приема заполненных бюллетеней для голосования: «01» марта 2024 года. 

       Датой окончания приема бюллетеней для голосования считается следующий рабочий день после дня, по состоянию на который были получены все бюллетени для голосования и (или) сообщения о волеизъявлении всех лиц, имеющих право на участие в общем собрании.  

       Датой проведения общего собрания является дата окончания приема бюллетеней для голосования.

Дата, по состоянию на которую составляется список лиц, имеющих право на участие в общем собрании: «07» февраля 2024г.
Повестка дня общего собрания: 

1. Утверждение изменений и дополнений, которые вносятся в Правила доверительного управления Закрытым паевым инвестиционным фондом недвижимости «АФМ. Перспектива», связанных с изменением правил и сроков выплаты дохода от доверительного управления имуществом, составляющим фонд.
            Информация (материалы), подлежащие предоставлению при подготовке к проведению общего собрания, со дня опубликования сообщения о созыве общего собрания до даты его проведения по рабочим дням с 09 час. 00 мин. до 18 час. 00 мин. будут доступны для ознакомления лицам, включенным в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании, в помещении по адресу: 460000, г. Оренбург, ул. Правды, д. 25.
Требования о погашении инвестиционных паев могут подаваться в случае принятия общим собранием владельцев инвестиционных паев решения об утверждении изменений и дополнений, которые вносятся в Правила Фонда, или о передаче прав и обязанностей по договору доверительного управления Фондом другой управляющей компании, или о продлении срока действия договора доверительного управления Фондом.

Требования о погашении инвестиционных паев могут подаваться лицами, включенными в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании владельцев инвестиционных паев, и голосовавшими против принятия соответствующего решения.

Получить подробную информацию о Фонде и ознакомиться с Правилами доверительного управления Фондом, а также с иными документами, предусмотренными Федеральным законом от 29 ноября 2001 г. № 156-ФЗ «Об инвестиционных фондах» и другими нормативными актами, можно по месту осуществления лицензируемого вида деятельности Общества с ограниченной ответственностью «АктивФинансМенеджмент» по адресу: 460000, г. Оренбург, ул. Правды, д. 25, телефон (3532) 44-22-70, или в сети Internet по адресу: www.afmg.ru.
Стоимость инвестиционных паев Фонда может увеличиваться и уменьшаться, результаты инвестирования в прошлом не определяют доходы в будущем, государство не гарантирует доходность инвестиций в паевые инвестиционные фонды. Прежде чем приобрести инвестиционный пай, следует внимательно ознакомиться с правилами доверительного управления Фондом.

                   Директор ООО «АФМ»                                                                В.В. Жуков 
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