СООБЩЕНИЕ

о дате составления списка владельцев инвестиционных паев 
Закрытого паевого инвестиционного фонда недвижимости «АФМ. Перспектива»
(Правила доверительного управления зарегистрированы ФСФР России 25.07.2013 г. 
за № 2623)

для осуществления ими своих прав

Общество с ограниченной ответственностью «АктивФинансМенеджмент» (лицензия на осуществление деятельности по управлению инвестиционными фондами, паевыми инвестиционными фондами и негосударственными пенсионными фондами от «29» октября 2002 г. № 21-000-1-00083, выданная Федеральной службой по финансовым рынкам) сообщает о дате составления списка владельцев инвестиционных паев Закрытого паевого инвестиционного фонда недвижимости «АФМ. Перспектива» (далее – Фонд) для получения ими дохода по инвестиционному паю. 
Дата составления списка владельцев инвестиционных паев: 31 марта 2022 года.

Получить подробную информацию о Фонде и ознакомиться с Правилами доверительного управления Фондом, а также с иными документами, предусмотренными Федеральным законом от 29 ноября 2001 г. № 156-ФЗ «Об инвестиционных фондах» и нормативными актами в сфере финансовых рынков, можно по месту осуществления лицензируемого вида деятельности Общества с ограниченной ответственностью «АктивФинансМенеджмент» по адресу: 460000, г. Оренбург, ул. Правды, д. 25, телефон (3532) 44-22-70, или в сети Internet по адресу: www.afmg.ru.

Стоимость инвестиционных паев Фонда может увеличиваться и уменьшаться, результаты инвестирования в прошлом не определяют доходы в будущем, государство не гарантирует доходность инвестиций в паевые инвестиционные фонды. Прежде чем приобрести инвестиционный пай, следует внимательно ознакомиться с правилами доверительного управления Фондом.

И.о. директора ООО «АФМ»                                                  
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